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45 نوكراشملا نحن
IJاضقلا نواعتلا زBCعت ناونع? 6<=لقلإا رمتؤملا 6

6 45
 طسولأا قMNلا ةقطنم 6

45 نوماعلا نوعدملاو ةاضقلا :ا=قWCفأ لامشو
 لdCمتو لاوملأا لسغ ةحفا`م دوهج ةع=لط 6

45 ةدقعنملاو ،باهرلإا
45 نWCحiلا ةhلمم? ةمانملا 6

 د=شo ،2022 سرام n 24إ 22 نم ةklفلا 6
 لاوملأا لسغ ةحفا`مل n6ودلا زكرملاو نWCحiلا ةhلمم? ةماعلا ة?ا=نلا نم لqل ةكklشملا دوهجلا?
45 ناسoلإا قوقحو ة=ئانجلا مولعلل n6ودلا ازوuاktس دهعمو Is6ورولأا داحتلاا? باهرلإا لdCمتو

6 
 .t5~كراشملا لqل د=فملاو لعافلاو kt5متملا وحنلا اذه |ع رمتؤملا م=ظنت
 
 قMNلا ةقطنم لود عيمج نم t5~كراشملا ل� نم ةلعافلا ةكراشملاو مامتهلإا مجح نمثنو
 ةحجان ة=نطو براجتل t5~ضراع وأ t5~شقانم وأ ءاksخك ةلخادملا? ءاوس ا=قWCفأ لامشو طسولأا

45
IJاضقلا نواعتلا لاجم 6

 .باهرلإا لdCمتو لاوملأا لسغ مئارج ةهجاومل 6
 
 تاشقانملل صخلم نم نWCحiلا ةhلممل ماعلا بئانلا ةداعس ەلات ام نومضم |ع دكؤنو
 .لمعلا ةشرو نع ةرداصلا تا=صوتلاو
 
45 قس�لا تاذ |ع عامتجلاا ةداعإ |ع قفاونو

 دوهج ةع?اتمل 2022 ماع نم ktخلأا عــ�Wلا 6
 نع رداصلا 6<لعلا رWCقتلا هنمضت ام ةع?اتمو رمتؤملا نع ةرداصلا تا=صوتلا ذ=فنت تا�دحتو
t5 45~كراشملا عيمج |ع هعCزوتو ەدادعإ |ع نومظنملا لمع� فوس يذلاو 6<=لقلإا رمتؤملا

6 
 .قحلا تقو
  :6<=لقلإا رمتؤملا نع ةرداصلا تا=صوتلا نم بناج 6|� ام=فو
 
45 ةحجانلا تاksخلاو فراعملا لداiتو تاردقلا ءانب دوهج معدو زBCعت .1

 فلتخم 6
45 قمعتلا نم دBCملا جاتحت تاdCلوأ� اهد�دحت مت �l6لا تا=لا`شلااو تاعوضوملا

 ل=لحت 6
45 باهرلإا لdCمتو لاوملأا لسغ ةحفا`م? ةقلعتملا ة=س ئرلا تا�دحتلا

 |ع ،ةقطنملا 6
 .6<=لقلإاو �56طولا dC~t5تسملا |ع ةطشoلأا كلت ذ=فنت متي نأ

 
 تاطلسلا تاردق معد تاiلطتمو تا=لآ نأش£ ة=لودلاو ة=م=لقلإا تاksخلا لقنو لداiت .2

45 د=فتسملا كلاملا د�دحت |ع صاصتخلاا تاذ ة=نطولا
 تاف¦تلاو تا=لمعلا فلتخم 6

 ة=لعاف نمض� ام? ،ة=hلملا تلاجسل يرودلا ث�دحتلا |ع لمعلاو ،ة=لاملاو ة=نوناقلا
 .ةلصلا تاذ n6ودلا نواعتلا تاiلطل ة?اجتسلاا ةع̈و

 
 



   

 

  

 ة=م=لقلإا تام=ظنتلاو تارداiملاو لفاحملا فلتخم? ةدافتسلاا ل=عفتو ةفرعملا زBCعت .3
IJاضقلا نواعتلل مظتنم ساسأ� ،ةمئاقلا ة=لودلاو

 رادصªو ةاضاقملا ةءافك نامضل 6
 .اهيف لصفلاو ما`حلأا

 
45 رظنلا .4

 ةاضقلا نم t5~صصختملا نم تاksخ مضت ة=م=لقإ �56ف معد ةدحو ءاشoإ 6
45 ةماعلا ة?ا=نلا ءاضعأو

IJاضقلا نواعتلا لاجم 6
n6 45ودلا 6

 نم يأ ءاول تحت ،ةقطنملا 6
45 ةم»احملاو قيقحتلا تاهج ةدعاسم |ع لمعت ،ةمئاقلا ة=م=لقلإا تام=ظنتلا

6 
IJاضق نواعت نامضل ةلعافلا لئاسولا ¬ukأ د�دحت |ع ةقطنملا

 لود t5~ب عــــC̈و لعاف 6
45 ة=نوناقلا ةمظنلأا نم اهktغ t5~�و اهن®�و ،ضعiلا اهضع�و ةقطنملا

 لود فلتخم 6
45 ة=م=لقلإا تاksخلل 6<سر ktغ عمجت قلخل °س¯ ام� ،ملاعلا

 .لاجملا 6
 

45 عسوتلا .5
45 ةصصختم ماسقأ ءاشoإ 6

 ةءافك عفر |ع لمعت ماعلا ءاعدلإا ²ةماعلا ة?ا=نلا 6
45 تاق=قحتلا ةع̈و ة=لعافو

 ةاضاقمو باهرلإا لdCمتو لاوملأا لسغ ةحفا`م ا�اضق 6
 ةلصلا تاذ تاهجلا فلتخم عم لما`تلاو نواعتلاو قيس�تلا لئاسو مادختسا? ،اهيبكترم
 .n6ودلاو 6<=لقلإاو �56طولا ىوتسملا |ع

 
45 تاسرامملا لضفلأ 6<=لقإ ف=شرأ رdCطت .6

45 لصفلاو ةاضاقملاو قيقحتلا 6
 ا�اضق 6

 .باهرلإا لdCمتو لاوملأا لسغ
 
45 رظنلل تاسارد نم مزل� ام اءارجإ .7

 تاiلطتمو ةنادلإا نئارق تا=لا`شإ عم لماعتلا ة=لآ 6
45 ةدئاسلا ة=نوناقلا ةمظنلأا قفو تاiثلإا ءبع لقن

IJاضق نواعت نامضل  ةقطنملا لود 6
6 

45و ةفصنملا ةم»احملا تانامض |ع د=uأتلا عم ،لعاف
 .ةءاksلا لصأ ماklحا تا=ضتقم 6

 
I5وناقلا نواعتلا معدل صاخ مامتها ه=جوت .8

45 نادلiلا t5~ب عــــMCلا لداiتملا 6
 د=مجت 6

45 نكمCو .اهترداصمو اهزجحو ة=مارجلإا لوصلأا
45 رظنلا ددصلا اذه 6

 تاودأ �56بت 6
45 اهرdCطت مت �l6لا ةحجانلا تاسرامملاو تاksخلا |ع �5بت ةد�دج

 لثم ىرخأ قطانم 6
45 ام? Is6ورولأا داحتلاا

 وأ ة=�ورولأا قيقحتلا رماوأ وأ )تسجوروي( EUROJUST كلذ 6
 .Is6ورولأا لاقتعلاا رمأ وأ ة=�ورولأا ةرداصملا رماوأ

 
 م=معت و ةماعلا ة?ا=نلا ءاضعأو ةاضقلل صصختملا �56فلا بCردتلاو ة=عوتلا دوهج معد .9

 تاودلأاو تارداiملا نم د�دعلا للاخ نم ةحاتملا تاسرامملا لضفأ نم ةدافتسلاا
 

 



   

 

  

n6 45ودلا نواعتلا? ةلصلا تاذ ةمئاقلا ة=م=لقلإاو ة=لودلا 
 دصرت �l6لاو ة=ئانجلا لئاسملا 6

 كوكصلا فلتخمل ة=لودلا تاماkl5للاا قيبطت تا�دحت عم لماعتلل ةحاتملا لiسلا ل�
 .ة=نطولا ksع ةمWCجلا روص فلتخم? ة=نعملا ة=لودلا

 
 ةدعاسملا تاونق ksع تامولعملا لداiتل ة=ئانجلا ةلادعلا تاطلس هجوت معدو زBCعت .10

 .ةلداiتملا ة=نوناقلا ةدعاسملل 6<سر بلط م�دقت لiق ة=مسرلا ktغ
 

 لولحلاو ة=س ئرلا تا�دحتلا د�دحتل �56طولا ىوتسملا |ع لمع تاعومجم ءاشoإ .11
45 ةلمتحملا

45 قيقحتلا 6
 ةاضاقمو باهرلإا لdCمتو لاوملأا لسغ ةحفا`م ا�اضق 6

 .اهيف تiلاو اهيبكترم
 

 اهضع? t5~�و  ة=لاملا تاراiختسلاا تادحو t5~ب يرودلا لصاوتلا نم دBCم عيجش¯ .12
 مهرود حMNل ةماعلا ة?ا=نلا ءاضعأ و ة=ئاضقلا ةطلسلا ءاضعأ  t5~�و اهن®�و  ،ضعiلا

 تاراiختسلاا تادحو مادختسا |ع د=uأتلا عم .تامولعملا لداiتو نواعتلا ةداCزو
 ة=ئانجلا تاق=قحتلا ءارجلإ س لو ،ة=لاملا تامولعملا عمجو ل=لحت معدل ةادأ� ة=لاملا
45و .نوناقلا ذافنإ تلاا�و ة=لوؤسم اهراiتعا?

45 مهاسÇ راطلإا تاذ 6
 تاق=قحتلا ة=لعاف 6

 ktصمو روطتب ماظتنا? ة=لاملا تاراiختسلاا ةدحو غلا?إ |ع لمعلا ة=ئانجلا تاقحلاملاو
 .ةهوبشملا تلاماعملا رCراقت نأش£ تاق=قحتلا

 
 ظفحتلا تاءارجإ ةدئافو ة=مهأ? É6ولا زBCعتل ة=ئانجلا ةلادعلا تاطلس دوهج عيجش¯ .13

 مزل� ام ل� ذاختا نامضل ة�dهنملا لوصلأا دادklساو  ةمWCجلا تلاصحتمل ةرداصملاو
C�i°5و .نوناقلا ذافنإ تلاا�و فلتخم نم  ktبادت نم

 عيمج ة=عوتلا دوهج لمش¯ نأ 6
 معدلا ءانبل روهمجلا ةماعو صاخلا عاطقلاو تاسا=سلا 6°ناصو نوناقلا ذافنإ تلاا�و
 .راطلإل لاعفلا ذ=فنتلل

 
 اهد�دحتو ة=ضاklفلاا لوصلأا بقعت نأش£ تاردقلا ءان�و ة=عوتلا ةطشoأ م=ظنت .14

 .اهتداعتساو اهد=مجتو
 

45 ةصصخم لاصتا طاقن ءاشoإ ة=نا`مإ فاشكتسا .15
 دنعو ،تسجوروي عم ةقطنملا 6

 .ة=لود تاقافتا ماربإ ،نا`ملإا
 

  


